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BESZÁMOLÓ BARTHA-FEKETE SZILVIÁTÓL 

Idén augusztusban 4. alkalommal találkoztak a jakabszállási Munkácsy utca lakói egy közös 

bográcsozásra, beszélgetésre a parkerdőben.  

Az összejövetel első alkalommal 2016-ban került megszervezésre, az Idősek Otthona ebédlőjében 

Csorbáné Manyi kezdeményezésére. Az ötlet onnan adódott, hogy Jakabszálláson ez az egyetlen utca, 

ahová szinte egy időben, pár hónap különbséggel költöztek be a lakók, akik hasonló korosztályt is 

képviselnek, így nagyon jó közösség alakult ki az utcában. Az itt lakók gyermekei is pár év különbséggel 

születtek, mindannyian a helyi általános iskolába jártak.  

Az első lakók beköltözése óta eltelt közel 40 év, felnőttek a lakók gyermekei, sokan más városba 

költöztek, ott alapítottak családot, így a régi iskolatársak csak ritkán látják egymást.  

Manyi kezdeményezése gyorsan sikert aratott, jó ötletnek tartotta mindenki a találkozót, hogy 

megismerhessük az azóta kibővült utca új lakóit is, ill. találkozzunk a rég nem látott iskolatársakkal, és 

az ő családjukkal, gyerekeikkel. A Galló család felajánlotta, hogy az ebédhez megfőzik a birkapörköltet. 

A többiek pedig megbeszélték, hogy ki milyen sós ill. édes süteménnyel készül, előző este együtt 

terítettük meg az asztalokat. Került a kosárba sör, bor, üdítő, házi pálinka és egyéb kontyalávalók, 

amelyet közösen fogyasztottunk el. Azóta készült már kakaspörkölt és az idei évben marhapörkölt volt 

a menü. 

 Így indult ez a kedves hagyomány. Az elmúlt hat évben 4 alkalommal sikerült megszervezni a találkozót. 

2017-ben egy kedves szomszédunk betegsége miatt, 2019-ben pedig a világjárvány miatt hagytuk ki az 

„utca bulit”. Szeretnénk ezt a hagyományt őrizni és tovább vinni, és minden évben egy alkalommal 

találkozni, beszélgetni, nevetni és játszani együtt. 

Csorbáné Manyi szokott készülni játékokkal, vetélkedőkkel, amely mindig jó szórakozást ígér kicsiknek 

és nagyoknak egyaránt, még inkább összekovácsolja a csapatot. Az idei évben pl. letesztelhettük 

mennyire ismerjük szülőfalunkat, vaktérképen kellett bejelölnünk Jakabszállás utcáit, ill. egy a faluhoz 

kapcsolódó kvíz kérdés sort kellett megválaszolni. 

Ilyenkor éjszakába nyúlnak a beszélgetések, egy kis zene mellett igazi buli hangulat kerekedik. 

Jövőre várjuk a folytatást! 

KÉPEK 
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Jakabszállás, 2021. augusztus 17. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


